

V Jablonci nad Nisou dne 24. ledna 2018

Věc: Sběr a svoz nebezpečných složek komunálních odpadů v letošním roce.

Vážení obchodní partneři,

tímto si Vám dovoluujeme sdělit změny v systému sběru a svozu nebezpečných složek komunálních odpadů v letošním roce. Hned v úvodu upozorňuji, že změny a nově nastavený systém jsme nuceni zavádět hlavně z důvodu zpřísněné legislativy, která klade velký důraz na bezpečné nakládání při manipulaci a následné přepravě nebezpečných odpadů.

Způsob převzetí nebezpečných odpadů bude komplikovanější a časově náročnější. Z tohoto důvodu již nebudeme v předem stanovený termín zajišťovat společně sběr a svoz použitého elektrozařízení, případně sběr a svoz pneumatik. Musíme se tímto vrátit k původnímu rozsahu služby, což je stanoveno smlouvou v tomto znění: „ambulanti sběr, odvoz a odstranění nebezpečných složek komunálního odpadu, a to v intervalu 2x v průběhu kalendářního roku“. Dále musíme upozornit na to, že budeme odebírat pouze nebezpečné složky komunálního odpadu, což není odpad z podnikání!

V místě převzetí budeme od původce odpadů (občan-obec) vyžadovat identifikaci jednotlivých odpadů. Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o odpad z domácnosti, předpokládá se originální obal výrobce – prodejce, kde bude jasně odpad identifikován podle originálního obalu. Výjimkou může být pouze motorový olej, který lze dobře identifikovat. Bez takto jasně označeného odpadu nejsme oprávněni odpad v rámci mobilního svozu převzít. Nebezpečné odpady, u kterých nelze na místě určit, o jaké odpady se jedná, budeme po dohodě se zástupcem obce domlouvat náhradní odvoz.

Vzhledem ke změně systému sběru a svozu nebezpečných odpadů jsme rovněž nuceni vyžadovat přítomnost zástupce obce na všech předem určených stanovištích. Je nutné si uvědomit, že se jedná o odpad, kde původce podle platné legislativy je OBEC. Máme mnohaleté zkušenosti z těchto mobilních svozů. Často při těchto svozech probíhá s občany velmi vyhrcovaná diskuse. Mnohdy se jedná o odpady, které nelze identifikovat (např. kapalné odpady v neoznačených obalech) nebo se jedná prokazatelně o odpady z podnikatelské činnosti. V těchto konkrétních situacích je nutná účast zástupce obce.

Rekapitulace sdělení:

- 1. V rámci svozu nebezpečných složek nebereme elektro**
- 2. Nebezpečné složky budou označeny**
- 3. Nebereme nebezpečný odpad z podnikání**
- 4. U každého svozu bude zástupce obce**

Severočeské komunální služby s.r.o.

Marius Pedersen Group 

Použité elektrozařízení nebudeme v rámci mobilního svozu přebírat. Odvoz tohoto NE odpadu budeme zajišťovat na základě objednávky samosprávy samostatným odvozem. Navrhujeme proto, aby si obec zajistila místo, kde bude použité elektrozařízení shromažďovat. Vzhledem k tomu, že se nejedná o odpad, není nutné zvláštního režimu pro toto shromažďování. Na základě objednávky a následně stanoveného termínu zajistíme odvoz použitého elektrozařízení, případně pneumatik. Podmínky odvozu použitého elektrozařízení, případně pneumatik bude dojednáno individuálně. Termín odvozu použitého elektrozařízení prosím objednávejte na obchodním oddělení SKS, Email: obchodsk@mariuspedersen.cz, tel: 493 645 111.

Rozpis a termín sběru a svozu nebezpečných složek komunálního odpadu Vám bude zaslán v předstihu svozu.

Musíme postupovat v této oblasti služeb velmi striktně v souladu s platnou legislativou, proto prosím chápejte nastavené změny.

Děkujeme Vám za pochopení.

V úctě

Severočeské komunální služby s.r.o.

Zdeněk Faistaver
ředitel společnosti

